
ALIANSZ IMAHÉT NYÍREGYHÁZÁN, 2024. január 7-14. 

„ELŐRE A NAGY MISSZIÓPARANCS TELJESÍTÉSÉRE!” 

A Lausanne-i Nyilatkozat 50. évfordulójának ünneplése 

 

Az imanyolcad főtémáját ez évben az evangéliumi keresztyének fél évszázada elfogadott 

hitvallása képezte, a következőkben idézett program szerint. Az igehirdetéseket a város 

protestáns felekezeteinek lelkészei végezték, esténként váltakozó templomokban, 

imaházakban; az előző évek gyakorlata szerint. Mivel a nyolc nap aláhúzott alcímeire 

kattintva elérhetőek a videó felvételek a helyszínt biztosító gyülekezetek YT vagy FB 

csatornáin, itt csupán néhány elhangzott kulcsmondatot idézünk fel ezekből. A Hírlevél 

gazdag háttérinformációkat tartalmaz az Evangéliumi Aliansz szolgálatáról, melynek 

címerében ez az ige olvasható az ÚR Jézus főpapi imádságából: „Mindnyájan egyek 

legyenek” (Jn 17,21)! 

1. nap: A Szentháromság egy Isten ünneplése (1. cikkely) Mt 28,19  

Kertészné Iványi Ágnes VISZ munkatárs a nagy missziói parancsról szólt; ez az evangéliumi 

keresztyéneknek szól. Azok vagyunk-e? Adjuk tovább a jó hírt! Legyünk imaharcosok! 

Kérjük Jézus vezetését; ne a magunk elgondolását kövessük! A Szentháromság egy Isten 

keresi az embert; miként a tékozló fiú atyja, miként a jó pásztor az elveszett juhot, miként az 

asszony lámpával és seprűvel keresi az elveszett drachmát. „Isten olyan, mint mi; csak szép!” 

– idézte egy ötéves gyermek szavait. Imádkozzunk a jövő generációért és mondjuk el: Jézus 

Krisztus mindörökké ugyanaz!  

2. nap: Rábízni magunkat Isten Igéjére és alárendelni magunkat tekintélyének (2. 

cikkely) Zsolt 119,11.111  

Papp Dániel baptista lelkész Isten beszédeiről, bizonyságairól beszélt. Ez a leghosszabb 

zsoltár Károlinál: arany ABC, mert a héber szövegben szavai azonos betűvel kezdődnek 8 

versenként. A Biblia mindenki számára elérhető; de le kell fordítanunk üzenetét a magunk 

számára. Jézus tanúi csak a Szentlélek erejével tudják továbbadni az evangéliumot. Luthert 

idézte: „A Szentíráshoz vagyok kötve, és lelkiismeretem Isten igéjének foglya.” Jézus is a 

Bibliát idézte: „Meg van írva…” Töltsünk időt Istennel, hogy taníthasson bennünket! Ennek a 

zsoltárnak a 176 versében is Isten van benne; olvassuk és tartsuk meg az Igét örömmel!  

3. nap: Jézus Krisztus az egyetlen (3. cikkely) ApCsel 4,12 

Katona Béla református lelkész az üdvösség kérdését feszegette. A gazdag ifjú ezt kérdezte 

Jézustól: mit kell cselekednem, hogy üdvözüljek? Semmit nem tudunk érte tenni, nekünk csak 

el kell fogadni! A jó cselekedeteink nem visznek üdvösségre. Senki sem mehet Istenhez, 

csakis Jézus által. Krisztus az egyetlen út az örök életre. Ő maga is Isten! Nem csak próféta, s 

a legnagyobb ember, hanem Isten Fia, a világ üdvözítője! Mindnyájan elveszett emberként 

születtünk, de ha bennünket megtalált az Úr Jézus és nyájához vezetett; ez örömmel és 

felelősséggel töltsön el. Bizonyságot kell tennünk a hitünkről; a bennünk élő Krisztusról, 

akiben bűnbocsánatunk és örök életünk van! Élj úgy, hogy kérdezzenek, és a válasz az életed 

legyen! Van-e üdvbizonyosságunk? Jézus érdemeiért üdvözülök; ezt hiszem és vallom. Akié a 

Fiú, azé az élet! Aki hisz a Fiúban, örök élete van! Csak akkor, ha e földön megtértünk, 

újjászülettünk s elfogadtuk az Urat Megváltónknak. Kegyelemből van üdvösségünk, hit által.  

4. nap: Az evangélium hirdetése holisztikus módon (4–5. és 10–11. cikkelyek) Ézs 

61,1-2 
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Jónás Miklós a MET lelkésze elmondta, hogy reformálni kell az egyházak missziói szolgálatát 

is. Ismerjük az Ószövetségből, hogy Izráel népe gonoszul cselekedett; elhagyták az Urat! Hol 

vannak Isten csodadolgai ma? Idézte az Útmutató heti vezérigéjét: „Akiket Isten Lelke vezérel, 

azok Isten fiai.” (Róm 8,14) Imádkozzunk a belső szobánkban, de a gyülekezetben is! A lelki 

megújuláshoz szembe kell néznünk a saját gonoszságunkkal. Alázattal hallgassuk meg és 

vegyük komolyan az Úr igéjét! Missziói munkánkban is törekedjünk a teljességre, az egészre, 

a tökéletességre!   

5. nap: Együtt a misszióban (6–9. cikkely) Jn 17,18 

Hajduné Csernák Erzsébet metodista lelkész a közös missziós szolgálat nehézségeiről 

prédikált; Gedeon, Nóé, Ábrahám engedelmességét említve. Jézus az Atya akaratát munkálta. 

Érthető módon kell az evangéliumot továbbadni! Az első keresztyének életéről látták, hogy 

mennyire szeretik egymást. A világ ma is ezt keresi és várja. Urunk kettesével küldte ki 

tanítványit; mi tudnánk így együtt végezni a missziót? Ő az egységért könyörgött főpapi 

imájában. Csak oda küld áldást Isten, ahol ez az egység megvalósul az ő munkájában. 

6. nap: A tanítványság és a misszió ára (12–13. cikkely) Mt 28,19-20 

Nagy József református lelkész idézte az 50 éves Nyilatkozat első mondatait: „Az 

evangelizáció befejezetlen feladatát újra magunkénak érezve, szükségesnek tartjuk folytatni 

azt. Hisszük, hogy az evangélium valóban jó hír Istentől az egész világ számára.” Jézus 

missziói parancsa kétezer éves, és ő visszajövetelekor számon fogja kérni ennek teljesítését 

minden követőjétől. Szórni kell az ige vetőmagját! Tanítványnak lenni azt jeleni, hogy én 

önmagamat adom mindenestül! Krisztus szeretete szorongasson minket; az ő tulajdonai 

vagyunk!  

7. nap: Türelmes kitartás (14–15. cikkely) Mk 13,10 

Horváth-Hegyi Áron evangélikus lelkész nemcsak Isten szeretetéről, hanem haragjáról is 

szólt. Isten kegyelme, hogy az ő evangéliuma hirdettetik! Kiválasztottak vagyunk, ne hagyjuk 

magunkat megtéveszteni! Az Emberfia váratlanul jön vissza, addig Krisztus egyháza a bárka. 

Kegyelmet találtál-e már az Úr előtt? A kiválasztottak minden nép között hirdetik az 

evangéliumot; akár az interneten is. A lélekmentés szolgálatát végzik; a tanítvánnyá tétel a 

keresztyének küldetése, ők a féltőn szerető Isten munkatársai és örökösei is. De te ki(k)nek az 

életében vagy Isten eszköze?  

8. nap: Előre a nagy misszióparancs teljesítésére – Lausanne-tól (1974) Szöulig (2024) 

Mt 25,21 

Bozorády András evangélikus lelkész igehirdetésében arról szólt, hogy a Nyilatkozat 

szövetségkötés volt; ez évben lesz a 4. konferencia. Jézusban lehet megtalálnunk az élet 

értelmét. Igéjén keresztül láthatóan cselekszik ma is. Nincs másunk, csak Krisztusunk van; ő a 

legfőbb kincsünk. Legyünk hű és hálás szolgák, mindhalálig! A koreai keresztyénektől 

tanulhatunk bátorságot, gyümölcsöző életfolytatást, kitartó, rendszeres imádkozást az üldözött 

keresztyénekért. Engedelmeskedjünk mi is Urunk utolsó, máig vissza nem vont 

felszólításának!   

Az igehirdetések után minden este hangos, személyes imádságok, könyörgések hangzottak el. 

Az ÚR Jézus; „Ezután így szólt hozzájuk: Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az 

evangéliumot minden teremtménynek! Aki hisz, és megkeresztelkedik, üdvözül, aki pedig nem 

hisz, elkárhozik.” (Mk 16,15-16) Jézus Krisztus missziói parancsa mindenkori tanítványainak 
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szól, mert minden christianus: misszionárius! Imitatio Christi: Krisztus követése lehet/legyen 

minden kedves keresztyén hittestvérünk küldetése! – Nagyon szeressétek az ÚR Jézust! 
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